

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
(Name)
(Telefonnummer)
(E-Mail-Adresse)


Zur sofortigen Veröffentlichung

(NAME) LIONS CLUB BEGRÜßT (Anzahl) NEUE MITGLIEDER WÄHREND DES WELTWEITEN EINFÜHRUNGSTAGES
								
(Stadt, Datum) – Eine lokale Kraft in (Stadt), die sich für die gute Sache einsetzt, ist soeben etwas stärker geworden. Anlässlich des Weltweiten Einführungstages begrüßt der (Name) Lions Club heute (Anzahl) neue Mitglieder und nimmt an (Informationen zur bevorstehenden Feier oder einem Hilfsprojekt) teil. 

Lions Clubs International, die weltweit größte Club-Organisation für Hilfsleistungen, feiert den Weltweiten Einführungstag, um neue Mitglieder zu ehren, die sich dazu entschlossen haben, sich als Lions für ihre Communitys einzusetzen..

Seit der Clubgründung im Jahr (Jahreszahl) haben sich die Mitglieder des (Name) Lions Clubs in verschiedenen Projekten vor Ort engagiert, wie (drei Projekte aufzählen). Einnahmen ehemaliger Spendenaktionen kamen (nennen Sie hier Stipendien bzw. andere von dem Club gesponserten Projekte) zugute. Der Club macht sich derzeit für (aktuelle und kommende Projekte) stark. 

(Name, Titel wie z. B. Clubpräsident/in oder Projektbeauftragte/r) meinte hierzu: “Wir sind stolz auf die (Anzahl) Dienstjahre, die unser Club für die Community geleistet hat. Wir begrüßen die neusten Mitglieder, die sich unserem Hilfsdienstauftrag anschließen und bedanken uns bei allen, die zu dieser wichtigen Arbeit beitragen. Sie helfen Lions, einen Unterschied machen zu können.“

Nach der Einführung dieser neuen Mitglieder setzt sich der (Name) Lions Club aus (Anzahl) Mitgliedern zusammen und trifft sich jeden (Tag/Monat) um (Uhrzeit) in/im (Treffpunkt). Lions Clubs bestehen aus Männern und Frauen, die Bedürfnisse in der Community erkennen und zusammen daran arbeiten, diesen nachzukommen. Um weitere Informationen zu erhalten oder im (Name) Lions Club aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (Name) unter (Telefonnummer / geben Sie, falls möglich, eine Internet-Adresse an).

Lions Clubs International ist die weltweit größte Club-Organisation für Hilfsleistungen. Über 1,4 Millionen Mitglieder in mehr als 48.000 Clubs leisten in 200 Ländern und geographischen Gebieten auf der ganzen Welt Hilfe. Seit 1917 engagieren sich Lions lokal mit praktischen Hilfsprojekten, um humanitäre Hilfe zu leisten. Dank der großzügigen Unterstützung unserer Lions Clubs International Foundation sind wir dazu in der Lage, unseren Wirkungsbereich zu erweitern. 

Wir bemühen uns vor allem, Sehkraft zu erhalten, Hungerhilfe zu leisten, die Umwelt zu schützen sowie Kinderkrebs zu bekämpfen und engagieren uns im Rahmen unseres neuen globalen Anliegens, Diabetes. Somit widmen wir uns einigen der dringendsten Probleme, unter denen die Menschheit leidet. Lions haben sich das Ziel gesetzt, jedes Jahr 200 Millionen Menschen zu helfen, um so noch mehr Menschen als je zuvor Hilfsdienste zu bieten. Weitere Informationen über Lions Clubs International finden Sie auf lionsclubs.org. 

###

