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Anécdota de referencia nº 13 
Reciclar la Tierra
Photo Caption 1: Los Leones de Vinton, Iowa, EE.UU. juntaron 40 toneladas de materiales reciclables en un proyecto que duró un mes.
Photo Caption 2: El Club de Leones de Boracay Malay Amity en las Filipinas organizó una campaña de sensibilización sobre el medio ambiente para separar la basura de los materiales reciclables.
Hay Leones trabajando en primera línea de casi todos los proyectos de reciclaje locales de todo el mundo, recuperando de todo desde chatarra y periódicos viejos hasta dispositivos médicos y teléfonos móviles usados.
El esfuerzo de reciclaje más reconocido de los Leones es el Programa de Reciclaje en pro de la Vista, que recoge anualmente millones de gafas usadas para distribuirlas en países en vías de desarrollo, donde muchas personas no pueden adquirirlas ni tienen acceso a las mismas. 
Este programa simple y eficaz, que comenzó en la década de 1930, sigue teniendo un perfil alto y es un símbolo, elogiado con frecuencia, del sentido práctico y servicio al prójimo de los Leones. “Las gafas que ya no se usan o escondidas en cajones o armarios, pueden marcar una gran diferencia en la vida de una persona necesitada”, escribió Abigail Van Buren a sus lectores en su columna sindicada “Dear Abby” en 1996. Y añadió, la iniciativa de las gafas de los Leones es un “programa maravilloso”. 
Basándose en el éxito de esta iniciativa, a comienzo de la década de 2000 los Leones lanzaron el Programa de Reciclaje de Audífonos, que de manera similar reúne y restaura audífonos donados para distribuirlos entre aquellos que no pueden comprarlos. 
Sin embargo, con el tiempo, los Leones han asumido tareas de reciclaje más convencionales, dirigidas a menudo por Equipos Verdes. En todo el mundo, los Equipos Verdes se reúnen con frecuencia y reciclan cantidades enormes de chatarra, papel y otros artículos reutilizables. Los Leones dedican el mes de abril a proteger el planeta como parte de la Campaña Global de Servicio en Acción. Los esfuerzos de reciclaje de la campaña ayudan a ahorrar energía, reducir la cantidad de basura que se envía a los vertederos y a conservar los recursos naturales que van disminuyendo. 
En Turquía, el Clubes de Leones de Bursa Koza recoge botellas de plástico para reciclarlas y “evitar la contaminación del medo ambiente y la naturaleza”, decía Nuket Tuzlacioglu, un socio del club. 
El reciclaje tiene otro atractivo para algunos clubes: Además de ayudar al medio ambiente, los programas de reciclaje a menudo generan ingresos que los Leones pueden utilizar para financiar otras obras. 
El Club de Leones de Prescott Noon de Arizona, EE.UU., ha recogido y enviado casi 53 millones de libras de periódicos y papel reciclables. Al recoger periódicos y revistas en contenedores por todo el pueblo, el club ha recaudado más de 200.000 dólares para financiar obras de caridad en la localidad.
“Si reciclamos papel, no tenemos que talar tantos árboles” explicaba Bill Parker, un León del club de Prescott Noon. 
En India, el Club de Leones de Aldona lanzó un programa de reducción de basura en las escuelas locales. Los dirigentes señalaron que el plan estaba “convirtiendo residuos en riqueza”, ya que las escuelas se estaban beneficiando de los fondos recaudados con la venta de materiales reciclables. En Penn Yan, un pueblo en el norte del estado de Nueva York, los Leones pidieron a los vecinos de la región de Finger Lake que les "ayudaran a ayudar a los demás donando su chatarra para poder reciclarla y convertirla en dinero en efectivo”.
El trabajo de reciclaje puede ser difícil, pero los beneficios para la comunidad y la tierra hacen que el esfuerzo merezca la pena.
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