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Storia esemplare n. 12 
Continue ondate di catastrofi naturali
Didascalia della foto: I Lions hanno continuato a dare aiuto e speranza alle vittime dello tsunami che ha colpito l'Asia del Sud il 26 dicembre 2004.  
Il 26 dicembre 2004 si è verificato un maremoto di magnitudo superiore a 9 nei fondali dell'Oceano Indiano, vicino alla costa occidentale di Sumatra in Indonesia. Nel giro di poche ore, una serie di onde gigantesche alte 15 metri ha colpito 11 paesi che si affacciano sull'Oceano Indiano. In seguito allo tsunami dell'Asia del Sud, il più micidiale che la storia ricordi, hanno perso la vita oltre 230.000 persone e gli sfollati sono stai più di un milione. 
“L'oceano si è impadronito di tutto”, ha affermato Ranjan Jayawardane, un socio del Lions Club Wellawatte West di Colombo (Sri Lanka). 
I Lions sono stati fra i primi ad accorrere per portare aiuto alle vittime, rispondendo con le loro ondate di generosità e amorevolezza. Nello Sri Lanka, i Lions hanno collaborato con il governo per organizzare gli aiuti, lavorando 16 ore al giorno per inviare materiale e montare tende nei campi allestiti per gli sfollati. Ottanta Lions di professione medica hanno fatto da volontari per fornire il primo soccorso vicino a Chennai in India, dove circa 70 club hanno distribuito cibo e vestiario. In Indonesia e in Thailandia, i club del posto hanno messo a disposizione cibo, vestiario, riparo e trattamento medico ai rifugiati.
Anche la Fondazione Lions Clubs International si è mobilitata per inviare aiuto. Dopo gli attacchi dell'11 settembre 2001 alle Torri Gemelle di New York, la LCIF aveva creato dei modelli di soccorso post-disastro per aiutare i Lions ad agire velocemente in caso di calamità. I modelli servono per stimare l'ammontare necessario dei contributi e nel fare questo vengono analizzate le aree e i numeri delle persone colpite, le esigenze attuali e future, la durata presunta delle opere di soccorso e altre considerazioni. Non appena le notizie dello tsunami sono giunte alla LCIF, i Lions hanno posto in essere i modelli e hanno iniziato a raccogliere fondi.  
I Lions hanno raccolto 15 milioni di dollari USA. Ogni dollaro raccolto è andato ai Lions dell'India, Indonesia, Malaysia, Sri Lanka e Thailandia per aiutare a ricostruire case, scuole e orfanotrofi. Al tempo, si trattava del più ampio intervento di ricostruzione nella storia della LCIF.  
“Alcune persone hanno perso le loro famiglie, tutto, ma i Lions sono stati accanto a loro”, ha riferito Sangeeta Jatia, Past Direttore Internazionale di Kolkata, Bengala Occidentale e socio del Lions Club Calcutta dell'India. “Avevano qualcuno su cui poter contare”. 
I Lions di tutto il mondo hanno continuato a dedicare il loro tempo, la loro energia e le loro risorse per molto tempo dopo che le ondate erano passate e lo shock iniziale si era affievolito, aiutando a ricostruire vite e intere comunità. 
Cinque anni dopo la calamità naturale, Luis Domínguez, Past Direttore Internazionale del Lions Club Mijas di Mijas Pueblo, Spagna ha visitato un villaggio nello Sri Lanka che i Lions avevano aiutato a ricostruire. La comunità, conosciuta fra i residenti come il “Villaggio Lions”, stava fiorendo nuovamente con nuove case, un parco giochi, un centro comunitario e macchine da cucire per aiutare a stimolare lo sviluppo economico. 
“Che cosa posso dire dei bambini felici?” ha detto Domínguez guardando i bambini spensierati giocare nel loro nuovo parco giochi. “Lo lascio alla vostra immaginazione”. 
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