담당자 연락처:
(이름)
(전화)
(이메일)
즉시 배포
(수상자 이름) 학생, 지역대회 최우수상 수상 
라이온스 국제 평화 수필 경연대회
(도시, 날짜) -- (학교명) (학년)학년 (수상자 이름) 학생이 (클럽명) 라이온스 클럽이 후원한 지역 경연대회에서 최우수상을 수상하여 세계적으로 인정받는 예술가가 되기 위한 첫 발을 내딛었다.
시각장애 청소년들이 평화에 대한 각자의 생각을 표현할 수 있는 라이온스 국제 평화 수필 경연대회는 전 세계 클럽이 참여하는 주요 행사이다. 라이온들은 지역의 학교 및 가정과 연계하여 프로그램 참여 및 혜택을 원하는 청소년을 찾는다.  
“(수상자가 수필을 쓰게 된 소감)” 라고 (도시명)에 거주하는 (수상자 나이)세 (수상자 이름)은 말했다. 이 작품은 (심사자 이름, 심사단일 경우 각 심사위원의 이름과 직책 명단)이 독창성, 수필 구성, ‘(경연대회 주제)’라는 경연대회 주제에 대한 표현력을 기준으로 선정하였고 심사는 (날짜) (장소)에서 진행되었다.
(클럽회장 이름) (클럽명) 라이온스 클럽 회장은 (학교 또는 청소년 단체) 학생들의 표현력과 창의성에 큰 감명을 받았다고 말했다. “청소년들은 평화가 무엇을 의미하는지에 대한 확고한 생각을 가지고 있습니다. 청소년들의 평화 이야기를 함께 나눌 수 있어서 매우 기쁘고 보람 있습니다.
(수상자 이름) 학생의 작품이 계속해서 지구, 복합지구, 국제협회 수준의 경쟁을 통과하면 국제협회 대상을 수상할 것입니다.” 라고 (클럽회장 이름) 회장은 말했다.
--계속--
2페이지
국제협회 대상 수상자에게는 미화 5,000불(또는 이에 상응하는 자국 통화)을 수여하며 유엔과 라이온스의 날 특별 시상식에서 상을 수여한다. 
“우리 클럽은 (수상자 이름) 학생의 작품이 상위 단계로 진출하기를 희망하며 궁극적으로 (수상자 이름) 학생의 비전을 전 세계인들과 공유하게 되기를 바랍니다.” 라고 (클럽회장 이름) 회장은 말했다.
(라이온스 클럽명) 클럽은 (날짜) (장소)에서 (수상자 이름) 학생 외 (#)명의 참가자에 대한 시상을 진행할 예정이다.
국제협회 평화 수필 경연대회 및 미디어 자료에 대한 자세한 내용은 웹페이지 www.lionsclubs.org/peace-essay에서 확인할 수 있다. 
###
(표준 문안 삽입) 
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