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För omedelbar publicering

LIONS CLUB (NAMN) VÄLKOMNAR (ANTAL) NYA MEDLEMMAR 
UNDER DEN GLOBALA VÄLKOMSTDAGEN
								
(Ort, datum) – En lokal kraft i (Ort) som utför hjälpinsatser har just blivit lite starkare. För att uppmärksamma den globala välkomstdagen kommer Lions Club (Namn) i dag att välkomna (antal) nya medlemmar och genomföra (information om kommande ceremoni eller serviceprojekt). 

Lions Clubs International, en av de största hjälporganisationerna i världen, firar den globala välkomstdagen för att uppmärksamma nya medlemmar som har bestämt sig för att ge tillbaka till samhället som medlemmar i Lions.

Sedan Lions Club (Namn) bildades (år) har dess medlemmar arbetat med ett flertal olika projekt, såsom (ange projekt). Insamlade pengar från tidigare evenemang har använts till (ange stipendier och/eller andra projekt klubben har använt pengarna till). Klubben arbetar för närvarande med (ange pågående och kommande projekt). 

(Namn, titel, till exempel president eller projektledare) säger: ”Vi är mycket stolta över klubbens (antal) år av lokala hjälpinsatser. Vi välkomnar våra nyaste medlemmar som nu kommer delta i våra hjälpinsatser och tackar alla som bidrar till detta viktiga arbete. Ni hjälper verkligen Lions att göra skillnad på vår hemort.”

Efter intagningsceremonin för dessa nya medlemmar kommer Lions Club (Namn) bestå av (antal) medlemmar och träffas på (dag i veckan/månaden) klockan (tid) i (plats). Medlemmar i Lions klubbar är män och kvinnor som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dessa behov. För mer information eller för att bli involverad i Lions Club (Namn) kontaktar du (Namn) via (telefon, e-post, webbplats).

Lions Clubs International är den största serviceklubborganisationen i världen. Mer än 1,4 miljoner medlemmar i mer än 48 000 klubbar genomför hjälpinsatser i 200 länder och geografiska områden runtom i världen. Sedan 1917 har Lions medlemmar stärkt lokala samhällen genom konkreta hjälpinsatser och humanitära projekt. Vi kan utöka påverkan av våra hjälpinsatser genom det generösa stödet från vår stiftelse Lions Clubs International Foundation. 

Vi är fokuserade på att stödja insatser inom områdena syn, hungersnöd, miljön, barncancer och vår nya lokala fråga - diabetes - för att ta itu med några av de mest angelägna utmaningar vår värld står inför. Lions har satt upp ett ambitiöst mål att hjälpa 200 miljoner människor per år, så att vi kan bidra med fler hjälpinsatser till fler människor än någonsin tidigare. För mer information om Lions Clubs International besöker du webbplatsen lionsclubs.org/sv. 
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