

Información de contacto:
(Nombre)
(Número de teléfono)
(Dirección de correo electrónico)


Para divulgación inmediata

EL CLUB DE LEONES DE (NOMBRE) DA LA BIENVENIDA A (Nº) SOCIOS NUEVOS EL DÍA DE LA JURAMENTACIÓN MUNDIAL
								
(Ciudad, fecha) – La fuerza local para el bien de (Ciudad) acaba de hacerse un poco más fuerte. En honor al Día de la Juramentación Mundial, el Club de Leones de (nombre) dará la bienvenida a (nº) socios nuevos el día de hoy y participará en (información sobre la próxima ceremonia o proyecto de servicio). 

La Asociación Internacional de Clubes de Leones, la organización de clubes de servicio más grande del mundo, celebra el Día de la Juramentación Mundial para honrar a los socios nuevos que han decidido retribuir a la comunidad como Leones.

Constituido en (año), los socios del club de Leones de (nombre) han realizado diferentes proyectos en la comunidad local, entre ellos (enumerar los tres proyectos principales). Los ingresos de eventos anteriores de recaudación de fondos se han dedicado a (enumerar las becas y / u otras causas a las que haya contribuido el club). En la actualidad, el club está realizando (enumerar los proyectos actuales y próximos). 

(Nombre, cargo como presidente del club o director del proyecto) decía “Estamos orgullosos de los (nº) años de servicio de nuestro club a la comunidad. Damos la bienvenida a los socios nuevos que se unen a nuestra misión de servicio y agradecemos a todos aquellos que contribuyen a esta importante labor. Verdaderamente ayudan a los Leones a marcar la diferencia en la comunidad”.

Tras la juramentación de estos socios nuevos, el Club de Leones de (nombre) cuenta con (nº) socios y se reúne el (día de la semana / mes) a las (hora) en (lugar). Los clubes de Leones son grupos de hombres y mujeres que identifican necesidades en la comunidad y trabajan juntos para atender dichas necesidades. Para obtener más información sobre el Club de Leones de (nombre) o participar en sus actividades, puede ponerse en contacto con (nombre) en el (número de teléfono / añadir la dirección del sitio web si procede).

La Asociación Internacional de Clubes de Leones es la organización de clubes de servicio más grande del mundo. Más de 1,4 millones de socios en más de 48.000 clubes sirven en 200 países y áreas geográficas de todo el mundo. Desde 1917, los Leones hemos fortalecido las comunidades locales por medio de servicio práctico y proyectos humanitarios, y podemos ampliar el impacto de nuestro servicio gracias al generoso apoyo de la Fundación Lions Clubs International. 

Nos estamos centrando en apoyar las causas de la vista, el hambre, el medio ambiente, el cáncer infantil y nuestra nueva causa global, la diabetes, para ayudar a abordar algunos de los desafíos más grandes que enfrenta la humanidad. Los Leones nos hemos fijado la ambiciosa meta de ayudar a 200 millones de personas al año para poder prestar más servicio a más personas que nunca. Para obtener más información sobre la Asociación Internacional de Clubes de Leones, visite lionsclubs.org. 
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