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Para divulgación inmediataComunicado de prensa para la Caminata de Avance (Strides)

[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Los Leones promueven la concienciación sobre la diabetes con una caminata [caminar, correr, 5K, ciclismo, baile, zumba]  comunitaria de avance (Strides)
[bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text7][lugar, fecha]: - El club de Leones [ciudad donde vive] realizará una caminata comunitaria de avance (Strides) [caminar, correr, 5K, ciclismo, baile, zumba] el  [fecha] a las [lugar del evento].  Los participantes se pueden inscribir en línea en: [dirección de correo electrónico].
[bookmark: Text8][bookmark: Text9][bookmark: Text10]El club de Leones [ciudad donde vive] invita a los residentes de la comunidad de todas las edades a participar en este evento, el cual beneficiará a [nombre de la organización caritativa local o del proyecto Leonístico].  La inscripción para el evento es  [gratis o $__ por persona]. Todos los participantes recibirán una “bolsa con obsequios”  llenada por los patrocinadores locales del evento. 
[bookmark: Text11][bookmark: Text12][bookmark: Text13][bookmark: Text14]El evento de Strides [caminar, correr, 5K, ciclismo, baile, zumba] empieza a las[hora] y la inscripción de los participantes en ese sitio empezará a las [hora] para aquellos que no se han inscrito previamente.  El lugar para inscribirse se instalará en [lugar, cerca de la línea de salida].  
[bookmark: Text15][bookmark: Text16]“Reúna a sus familiares, amigos y vecinos para inscribirse y participar con el club de Leones [ciudad donde vive] en este evento emocionante.  La caminata de Avance - Strides es una forma divertida en la que la comunidad se puede reunir y promover el ejercicio saludable para luchar contra la diabetes”, dice el presidente del club [nombre]. 
[bookmark: Text17]Después de la caminata los participantes pueden visitar los quioscos de los patrocinadores para recibir información sobre la prevención y el manejo de la diabetes.  Se entregarán premios por [La cantidad mayor de compromisos, el primero en cruzar la línea de llegada, y el participante más entusiasta]. Se distribuirán agua y refrigerios saludables gratuitos.  
[bookmark: Text18]Para obtener más información o para inscribirse en línea, vaya a: [Sitio web del club de Leones local].
Acerca de la Caminata de Avance-Strides: Los Leones y Leos de todo el mundo organizan caminatas de Avance-Strides en las comunidades para promover la concienciación sobre la diabetes y enfatizar la importancia del ejercicio saludable para prevenir y controlar esta enfermedad.  
Acerca de la Asociación Internacional de Clubes de Leones: La Asociación Internacional de Clubes de Leones, fundada en 1917, es la organización de clubes de servicio más grande del mundo y cuenta con 1,4 millones de socios en aproximadamente  47.000 clubes en  más de 200 países y áreas geográficas de todo el mundo. Nuestra misión es dar poder al voluntariado para que preste servicio a sus comunidades, atienda las necesidades humanas, promueva la paz y el entendimiento internacional a través de los clubes de Leones.
Contacto con los medios de comunicación:
[bookmark: Text19][nombre]
[bookmark: Text20][correo electrónico]
[bookmark: Text21][teléfono] 
[bookmark: Text22][sitio web]
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