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Oprima #5 para la historia
Expresiones de Paz
Photo Caption 1: Mustapha El Tawokji de Beirut, Líbano fue el primer gran ganador del Concurso Cartel de la Paz en 1988-1989. 
Photo Caption 2: Dwight D. Eisenhower fungió como presidente honorario del Concurso Cartel de la Paz en 1966-1967.
Nada expresa mejor la necesidad de que haya armonía en el mundo que la visión de paz de un niño — excepto la visión global de paz de millones de niños. 
Desde 1988, la Asociación Internacional de Clubes de Leones ha patrocinado el concurso internacional anual del Cartel de la Paz, para alentar a los jóvenes a expresar sus perspectivas de paz. Cada año, cerca de 400.000 jóvenes entre las edades de 11 a 13 años participan de este concurso alrededor del mundo. Con el patrocinio de los clubes de Leones, este certamen internacional es representativo de uno de los propósitos principales de los Leones — crear y fomentar un espíritu de paz y comprensión entre los pueblos del mundo. 
De los dibujos creados por los jóvenes al óleo, acuarela, al carbón o por otros medios, se selecciona un gran ganador, y 23 ganadores de premio al mérito, en base a expresión artística singular y emotiva de la visión de paz. Todos los ganadores recien un premio en efectivo y un certificado. 
El primer gran ganador en 1988-1989 fue Mustapha El Tawokji, que sufría de los estragios de la guerra en Beirut, Líbano,  fue seleccionado por su dibujo representativo del tema "La Paz Nos Ayuda a Crecer", con los elementos de una paloma volando sobre los rosales. Aunque él nunca experimentó la paz, él expresó su visión de lo que la paz podría ser. 
Los subsiguientes grandes ganadores fueron jóvenes de muchas partes del mundo: Italia, Japón, Indonesia, Brasil, Sudáfrica, los Estados Unidos y de muchos otros más. El talento artístico y creatividad de cada joven participante son reconocidos por los clubes de Leones patrocinadores del concurso. El dibujo de cada joven es un reflejo de su propia experiencia, cultura y su visión del mundo.
Se patrocinada además el Concurso Internacional de Composición para que los jóvenes no videntes tengan también la oportunidad de expresar su visión de la paz. Cada año, jóvenes entre las edades de 11 y 13 años escriben una breve composición acerca del mismo tema del Concurso Cartel de la Paz y compiten para un gran premio en efectivo.
Ambos concursos guardan relación con el Premio Composición Acerca de la Paz de los años 60s. En 1967 con el fin de celebrar el 50º aniversario de LCI, se estableció este concurso de composición, en el cual participaron jóvenes entre las edades de 14 y 21 años. Se recibieron más de 1 millón de composiciones. El presidente de EE.UU. en aquel entonces, Dwight D. Eisenhower, sirvió como presidente honorario del panel de jueces del certamen, y seleccionaron al estudiante A. Russell Wodell, de Cranbrook, Colombia Británica, Canadá como el gran ganador por su composición ilustrativa del tema "¿Se puede lograr la paz?"
"El camino hacia la paz no es fácil", escribió Wodell. "Solamente a través de la evolución de sus valores sociales, morales e intelectuales el hombre logrará alcanzar la verdadera paz".
Actualmente, jóvenes de alrededor del mundo continúan expresando a través del certamen Leonístico, su visión de paz y la esperanza de que algún día se pueda lograr.
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