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Tärkeä tarina 13 
Kierrätystä
Kuvateksti 1: Lionit Vintonissa, Iowassa keräsivät 40 tonnia kierrätettävää tavaraa yhden kuukauden kestävän projektin aikana.
Kuvateksti 2: Boracay Malay Amity lionsklubi Filippiineillä järjesti ympäristönsuojeluun liittyvän tiedotuskampanjan saadakseen roskien ja kierrätettävien jätteiden erottamisesta vähän hauskempaa.
Lioneita voidaan löytää paikallisten kierrätysohjelmien eturivistä kaikkialla maailmassa. He kierrättävät kaikkea metallijätteistä ja sanomalehdistä aina terveydenhuollon jätteisiin ja käytettyihin kännyköihin.
Lionien kierrätysohjelmista tunnetuin on Kierrätä näön hyväksi -ohjelma, jonka kautta kerätään miljoonia pareja silmälaseja kehitysmaihin jaettavaksi. Kehitysmaissa ihmisillä ei ole usein mahdollisuutta hankkia silmälaseja eri syistä johtuen.   
Tämä ohjelma on yksinkertainen ja tehokas ja se käynnistettiin jo 1930-luvulla. Se on vielä tänäkin päivänä hyvin näkyvä ja usein kiitosta saava symboli lionien käytännönläheisestä toiminnasta muiden auttamiseksi. “Käyttämättömät tai vanhanaikaiseksi jääneet silmälasit, unohdettuna lipaston laatikkoon, voivat muuttaa jonkun toisen ihmisen elämän,” Abigail Van Buren kertoi lukijoilleen kuuluisassa “Dear Abby” -kolumnissa vuonna 1996. Lionien silmälasien kierrätysohjelma on "upea ohjelma," hän lisäsi.  
Tämän aloitteen suuren menestyksen jälkeen lionit aloittivat 2000-luvun alussa kuulolaitteiden kierrätysohjelman, joka toimii samalla tavalla keräten ja lahjoittaen kierrätettyjä kuulolaitteita niitä tarvitseville.  
Mutta lionit ovat mukana myös tavallisemmissakin kierrätystehtävissä ja usein toimintaa johtaa lionien vihreät tiimit. Eri puolilla maailmaa lionien vihreät tiimit keräävät ja kierrättävät suuria määriä metallia, paperia ja muita uudelleen käytettäviä tuotteita. Joka vuosi huhtikuussa lionit omistavat kuukauden maapallon suojelemiselle osana maailmanlaajuista palvelukampanjaa. Kampanjan kierrätystä edistävät pyrkimykset auttavat energian säästämisessä, vähentävät roskien määrää ja säästävät häviäviä luonnonvaroja.  
Turkissa Bursa Koza lionsklubi kerää muovipulloja kierrätettäväksi “jotta estämme ympäristön ja luonnon saastumisen,” sanoi klubin jäsen Nuket Tuzlacioglu. 
Kierrätys kiinnostaa joitakin klubeja myös muista syistä: Ympäristön suojelemisen lisäksi kierrätysohjelmat tuovat usein tuottoa, jota lionit voivat käyttää muiden auttamiseen.  
Arizonassa Prescott Noon lionsklubi on kerännyt ja lähettänyt käsiteltäväksi lähes 25 tonnia kierrätettäviä sanomalehtiä ja muuta paperia. Keräämällä sanomalehtiä ja muita lehtiä keräyslaatikoihin eri puolilla kaupunkia, klubi on kerännyt yli 200 000 dollaria tukemaan paikallista hyväntekeväisyyttä.
“Jos paperia kierrätetään, meidän ei tarvitse kaataa niin monia puita,” selitti Prescott Noonin jäsen Bill Parker. 
Intiassa Aldona lionsklubi aloitti roskien vähentämisohjelman paikallisissa kouluissa. Virkailijat ilmoittivat, että suunnitelmana oli “muuttaa roskat rahaksi,” koska koulu hyötyi varoista, jotka saatiin kun kierrätettävät materiaalit myytiin. Penn Yanissa, New Yorkin osavaltion pohjoisosan kaupungissa, paikalliset lionit pyysivät naapureita Finger Lake -alueella “auttamaan meitä auttamaan muita lahjoittamalle meille metallijätteet, jotta voimme kierrättää ne ja saada siitä rahaa.”
Kierrättäminen voi olla vaikea, mutta sen edut paikkakunnalle ja koko maailmalle tekevät siitä vaivan arvoista.
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