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Tärkeä tarina 15
Paikka, jossa huolehditaan lapsista
Kuvateksti 1: 1940-luvun loppupuolella Panama Cityn lionsklubi keräsi varoja ja rakennutti lastensairaalan Panama Cityyn.
Kuvateksti 2: Mercy Home tarjoaa väliaikaista majoitusta syöpäpotilaille ja heidän sukulaisilleen Lagosissa.
Paikallisten mukaan Quito, kaupunki Ecuadorissa, on la Mitad del Mundo, “maailman keskellä.” Se sijaitsee vain muutaman kilometrin päässä päiväntasaajalta ja siellä on asukkaita yli kaksi miljoonaa. Aivan kuten Ecuadorissa on mahdollista seisoa toinen jalka päiväntasaajan pohjoispuolella ja toinen jalka eteläpuolella, täällä on mahdollista aistia menneisyys (siirtomaa-ajan katedraalit) ja tulevaisuus (täysin uusi metro). 
Vuonna 1973 rakennettiin 100 sängyn lastensairaala ja kuntoutuskeskus Quitoon ja tätä urakkaa sponsoroi Quiton (Sixth of December) lionsklubi, joka keräsi $20 000 klubin jäseniltä ja paikallisilta yrityksiltä. Tämä keskus suunniteltiin nimenomaan lapsille, joiden vanhemmat eivät pystyneet muuten hankkimaan heille apua. Leikkaushoitojen lisäksi keskuksessa hoidetaan polion uhreja ja synnynnäisiä vammoja, joita esiintyy hyvin vähän muualla maailmassa tänä päivänä. Tämän lisäksi keskuksessa opetetaan lukemista, kirjoittamista ja matematiikkaa siellä oleville lapsille. Joskus tämä on ensimmäinen kerta kun nämä lapset pääsevät opiskelemaan.
Peruskoulutuksen lisäksi kuntoutuskeskuksessa opetetaan nuorille miten he voivat korjata rikki menneitä pienkoneita. Jotkut nuoret käyttävät tätä mahdollisuutta ammattikoulutuksen hankkimiseen ja toisista taas tulee keskuksen opettajia.  
Lions Clubs International sponsoroi humanitaarisia avustusmatkoja, hätäavun antamista ja näöntarkastuksia eri puolilla maailmaa, mutta projektit kuten Quiton kuntoutuskeskus voivat olla osa yhä suurempia aloitteita. Vuonna 1947 Panama Cityn lionsklubi Panamassa aloitti varainkeruun lastensairaalan rakentamiseksi täysin ilman hallituksen taloudellista tukea. Vuonna 1962 avattiin syöpätautien keskus Mumbaissa, Intiassa Tata Memorial Hospital -sairaalan sisällä ja sitä sponsoroi Bombay lionsklubi. Se oli ainut tämän tyylinen keskus koko Intiassa. 
Vuonna 2014 Stella Agbogun, toimistotyöntekijä sädehoidon osastolla Lagosin yliopistosairaalasa Lagosissa, Nigeriassa ja piirin 404 B piirikuvernööri, koordinoi yhteistyön Lagosin yliopiston opetussairaalan ja Lions Clubs Internationalin säätiön välillä, jotta pystyttiin perustamaan Mercy Home, jossa potilaat ja heidän perheensä voivat asua väliaikaisesti hoitojen aikana. He ovat saattaneet tulla pitkänkin matkan päästä eikä heillä ole muuta majapaikkaa Lagosissa. 
Muista huolehtiminen tapahtuu monin eri tavoin: ennaltaehkäisy ja tarkastus, leikkaus ja kuntoutus, turvallinen ja edullinen paikka, jossa yöpyä kun läheinen saa hoitoa sairaalassa. Kaikkialla maailmassa jo sadan vuoden ajan Lions Clubs Internationalin jäsenet ovat olleet ihmisten auttamisen eturivissä. 
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