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LE LIONS CLUB (NOM DU CLUB) ACCUEIL (NOMBRE) NOUVEAUX MEMBRES DURANT LA JOURNEE MONDIALE D’INTRONISATION
								
(Ville, date) -- La force pour le bien de (Ville) est aujourd’hui un peu plus puissante. En l’honneur de la Journée mondiale d'intronisation, le Lions club (nom du club) accueillera (nombre) nouveaux membres et participera à (informations sur la cérémonie ou le projet de service à venir). 

Le Lions Clubs International, la plus grande organisation de service au monde, célèbre la Journée mondiale d'intronisation pour rendre hommage aux nouveaux membres qui ont décidé de servir leur collectivité en tant que Lions.

Depuis la création du Lions club (Nom du club) en (année), ses membres ont mené à bien une variété d’activités de service caritatif dans la collectivité, tels que (liste des trois meilleurs projets). Des fonds recueillis lors de collectes précédentes ont été versées au profit de (subventions ou autres causes bénéficiaires de fonds du club). A l'heure actuelle, le club travaille sur (liste des projets en cours et futurs). 

Ainsi que l'affirme (nom, titre (tel que président de club ou de commission chargé d'un projet), « Nous sommes fiers d'avoir rendu service pendant (nombre) ans à la communauté. Nous souhaitons la bienvenue à nos nouveaux membres qui se joignent à notre mission de service et nous remercions tous ceux qui contribuent à cet important travail. Vous aidez réellement les Lions à faire la différence dans notre collectivité. »

À la suite de l’intronisation de ses nouveaux membres, le Lions club (nom du club) compte (nombre) membres et se réunit le (jour de la semaine/mois) à (heure) à (lieu). Les Lions clubs sont des groupes d'hommes et de femmes qui œuvrent ensemble à répondre aux besoins de la collectivité. Pour plus d’informations ou pour participer aux actions du Lions club (nom), contacter (nom) à (numéro de téléphone, e-mail, ou site web).

Le Lions Clubs International est la plus importante organisation de clubs de service humanitaire au monde. Il comporte plus de 1,4 million de membres actifs dans 48 000 clubs répartis sur 200 pays et aires géographiques. Depuis 1917, nos Lions clubs font le bien autour d’eux par le biais d’activités de service humanitaire, dont le généreux soutien financier de la Fondation du Lions Clubs International amplifie encore les résultats. 

Nos initiatives répondent à certains des défis les plus préoccupants de l’humanité en se concentrant sur la lutte contre la cécité, la malnutrition, le cancer infantile et le diabète, ainsi que sur la protection de l’environnement. Les Lions se sont fixé l’objectif ambitieux d’amplifier davantage cette action en apportant leur aide à 200 millions de personnes par an. Pour en savoir plus sur le Lions Clubs International, consultez lionsclubs.org. 
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