Informations
[Nom]
[Nom du club]
[No. de téléphone]
UN LIONS CLUB NOUVELLEMENT CRÉÉ AIDE À SERVIR LES PERSONNES DANS LE BESOIN À (VILLE)
(Ville, date) - ((Ville/village) a le privilège de rejoindre la plus grande organisation mondiale de service, le Lions International. Le nouveau (nom du club) accompagnera les plus de 49 000 Lions clubs qui ont un impact positif sur leur communauté dans le monde entier. Le nouveau club recherche maintenant des hommes et des femmes soucieux du bien public et désireux de travailler ensemble pour répondre aux besoins de la communauté.
« Les Lions sont des gens qui veulent aider les autres, faire une différence et s'amuser tout en rendant service. Les Lions donnent beaucoup à leur communauté mais reçoivent en retour quelque chose de plus précieux : la satisfaction qui vient du fait que l'on a changé la vie des gens », affirme (nom du gouverneur de district, dignitaire local ou président du club parrain).
En plus que d'offrir un soutien pratique direct, les Lions clubs offrent à leurs membres une occasion de défendre des causes valables, de rendre service avec des amis et de devenir responsables dans la communauté.
Une séance d'information d'une heure est prévue le (jour de la semaine/mois) à (heure) à (lieu) pour les membres de la collectivité intéressés qui souhaitent en savoir plus sur les Lions et sur la manière dont ils servent un monde de besoin. Les dirigeants Lions vont aussi rendre visite aux chefs d'entreprises locales et aux responsables dans la communauté pour les inviter à rejoindre le nouveau club.
Pour avoir de plus amples renseignements sur l'adhésion au club à titre de membre fondateur, veuillez prendre contact avec (nom) au (numéro de téléphone et/ou adresse électronique).
Le Lions International est la plus grande organisation de clubs de service dans le monde. Nos 1,4 million de membres rendent service aux communautés dans 200 pays et zones géographiques du monde entier. Depuis 1917, les Lions clubs aident les non-voyants et les personnes souffrant de déficiences visuelles, soutiennent les initiatives en faveur des jeunes et renforcent la vie locale en mettant en œuvre des projets humanitaires concrets.  Pour plus d’informations, rendez-nous visite sur www.lionsclubs.org/fr.
