Informations
[Nom]
[Nom du club]
[No. de téléphone]
Le [nom du club] invite les bénévoles de [nom de la ville] à changer les choses.
Le [nom du club] recherche des hommes et des femmes soucieux de rendre service à la collectivité. Partout dans le monde, les Lions rendent service à leur quartier et au-delà, tout en se concentrant sur cinq causes mondiales, à savoir la vision, la faim, l'environnement, le cancer infantile et le diabète.
« Notre club incite ses membres à défendre des causes louables, à rendre service avec des amis et à devenir des leaders au sein de la communauté. Ce club représente beaucoup pour nos Lions, mais il représente bien plus encore pour les personnes que nous servons », confie [le président du club]. 
Le club organise une séance d'information le [indiquer la date, le lieu et l'heure de la réunion ; préciser s'il y aura des rafraîchissements, un invité spécial, etc.] [Président du club] encourage le grand public à venir se renseigner davantage sur le travail du club.
« Nous voulons faire part de l'impact que nous avons au sein de la collectivité et faire savoir aux autres comment ils peuvent aider », a déclaré [le président du club].
La devise des Lions est « Nous Servons » et [nom du club] a su la concrétiser. Depuis [nombre] années, le club a [décrire quelques-unes des œuvres sociales ou initiatives de grande envergure du club].
Pour en savoir plus sur la séance d'information, le [nom du club] ou ses œuvres sociales, prenez contact avec [coordonnées de la personne].
Le Lions International est la plus grande organisation de clubs service dans le monde. Dans plus de 49 000 clubs répartis dans 200 pays et zones géographiques, 1,4 million de membres agissent localement et globalement. Depuis 1917, les Lions clubs aident les non-voyants et les personnes souffrant de déficiences visuelles, soutiennent les initiatives en faveur des jeunes et renforcent la vie locale en mettant en œuvre des projets humanitaires concrets. Pour plus d’informations, rendez-nous visite sur www.lionsclubs.org/fr.
