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Témoignage fondateur no 15
Un espace pour les soins
Légende de la photo no 1 : À la fin des années 40, le club Lions de Panama City a levé des fonds et construit un hôpital pour enfants à Panama City.

Légende de la photo no 2 : Mercy Home propose un hébergement temporaire aux patients atteints de cancer et à leurs proches à Lagos.

D'après la population locale, Quito, une ville d'Équateur, est la Mitad del Mundo, à savoir « le milieu du monde ». Située à juste quelques kilomètres de l’équateur, elle compte plus de 2 millions d'habitants. Tout comme il est possible de se tenir avec un pied sur l'hémisphère nord et l'autre pied sur l'hémisphère sud en Équateur, il est possible d'apprécier à la fois le passé (les cathédrales de l'époque coloniale) et le futur (un tout nouveau métro). 

 En 1973, un hôpital et centre de rééducation pour enfants de 100 lits a été construit à Quito, sous le parrainage du club Lions de Quito (Sixth of December) qui a levé 20 000 dollars américains auprès des membres du club et des entreprises locales. Le centre a été conçu en tenant particulièrement compte des enfants dont les parents ne pourraient autrement pas payer les soins et les traitements médicaux.  Outre la prestation de soins chirurgicaux, le centre propose aussi des traitements pour la polio et les anomalies congénitales qui ont pratiquement été éradiquées dans d'autres parties du monde. Plus encore, le centre offre aux patients des cours et un enseignement de base en lecture, en écriture et en mathématiques. Dans certains cas, c'est la première fois que ces enfants suivent de tels cours.
Outre cet enseignement de base, le centre de rééducation apprend aux enfants comment réparer des appareils électriques cassés. Certains jeunes utilisent cette opportunité comme une formation professionnelle et d'autres sont eux-mêmes devenus des enseignants au centre.  

Le Lions Clubs International parraine des missions humanitaires, les premières mesures d'assistance au moment de catastrophes et des dépistages des troubles visuels partout dans le monde. Des projets comme celui du centre de rééducation de Quito peuvent devenir des centres névralgiques pour de plus grandes initiatives. En 1947, le club Lions de Panama City a commencé à lever des fonds pour construire un hôpital pour enfants, financé sans aucune subvention publique. En 1962, un centre de détection du cancer parrainé par le club Lions de Bombay s'est ouvert à Mumbai en Inde, au sein de l'hôpital Tata Memorial. C'est l'unique centre en son genre en Inde. 

En 2014, Stella Agbogun, une administratrice du département de radiothérapie du Centre Hospitalier Universitaire de Lagos au Nigeria, qui est aussi gouverneur du district 404 B, a coordonné les efforts entre le Centre Hospitalier Universitaire de Lagos et la fondation du Lions Clubs International pour construire Mercy Home. Ce centre propose un hébergement temporaire aux patients et à leurs familles qui ont voyagé des centaines de kilomètres ou plus pour recevoir des traitements à Lagos et ne disposent d'aucun autre lieu où séjourner.     

Les soins sont divers et vont de la prévention au dépistage, de l'opération à la rééducation, à offrir un lieu sûr et abordable où passer la nuit alors qu'une personne proche reçoit des soins. Les membres du Lions Clubs International sont à la pointe des prestations de soins dans le monde depuis un siècle. 
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