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I LIONS LOCALI OSPITANO UN EVENTO "STRIDES" [CAMMINATA, CORSA, EVENTO CICLISTICO, BALLO]
PER LA PREVENZIONE DEL DIABETE
[Città, data] –  Il giorno [14 novembre, giornata internazionale del diabete], i soci del Lions Club di  [località], con i loro amici e le loro famiglie, [cammineranno, correranno, pedaleranno, balleranno] per l'evento Strides: La campagna Lions per la sensibilizzazione al Diabete.  
[La camminata, la corsa, l'evento ciclistico, il ballo] partirà alle ore [11:00] dalla [fontana] per concludersi al [piazza della località]. La distanza totale sarà di [4] chilometri. Si prevede una partecipazione di [duecento persone].  Presso il traguardo [nella piazza] saranno presenti aziende locali che forniranno informazioni ed esami gratuiti. 
“Hai ancora tempo di riunire la famiglia, gli amici e i vicini per [camminare, correre, pedalare, ballare] nel nome di Strides. È un modo divertente per riunirsi nella lotta contro il diabete. Contatta il Lions Club di [località] al [(555) 419-1123]. O potrai iscriverti presso la [fontana] prima delle [11:00 a.m.]” - il Presidente del Club [nome]. 
I Lions di tutto il mondo organizzano eventi Strides nelle proprie comunità con lo scopo di diffondere la sensibilizzazione al diabete e le sue complicazioni, e per fornire informazioni sulla prevenzione e la cura di questa infermità. Tali eventi promuovono il regolare esercizio e includono partecipanti di tutte le età.  
Il Lions Clubs International è la più grande organizzazione di club di service al mondo, con circa 1,3 milioni di soci appartenenti a 46.000 club in oltre 200 Paesi e aree geografiche del mondo. Dal 1917 i Lions Club hanno aiutato i non-vedenti e le persone con problemi alla vista, dedicandosi attivamente e con grande impegno al servizio comunitario, sostenendo inoltre programmi a favore dei giovani in tutto il mondo. Per ulteriori informazioni su Lions Clubs International, visitate il sito Web all'indirizzo:www.lionsclubs.org/IT.
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