詳細について
[氏名]
[クラブ名]
[電話番号]
[クラブ名]が[市区町村名]にボランティアを招いて変化をもたらす
[クラブ名]は、より良い地域づくりに参加してくれる、奉仕精神に満ちた男女を探しています。ライオンズは世界中の地域で、そして世界で奉仕を行うとともに、「視力保護」「食料支援」「環境保全」「小児がん」「糖尿病」の5つのグローバル重点分野に力を入れて取り組んでいます。
「私たちのクラブは会員に対し、価値ある目的を推進し、友人とともに奉仕し、地域社会のリーダーになるよう呼びかけています。このクラブは私たちライオンズにとって大切な存在ですが、奉仕を受ける人々にとってはそれ以上に非常に重要な存在なのです」と[クラブ会長名]は語ります。 
クラブは以下のとおり説明会を行います。[説明会の開催日時と場所を記入し、軽食や飲み物の有無、特別ゲストなどについての情報を加える]クラブの活動について一般の人々に知ってもらいたく、[クラブ会長名]は多くの人々の参加を奨励しています。
「当クラブが地域にもたらしているインパクトについて住民の皆様に知っていただき、また協力していただきたいのです」と[クラブ会長名]は呼びかけています。
ライオンズ・インターナショナルのモットーは「われわれは奉仕する」であり、[クラブ名] は、それに従って活動を行っています。[活動年数]年間にわたり、[クラブ名]は[クラブが行ってきた主な奉仕事業や活動について説明する]。
説明会をはじめ、[クラブ名]やその奉仕事業に関する詳細は、[連絡先を記入する]にお問い合わせください。
ライオンズ・インターナショナルは、世界最大の奉仕組織です。49,000を超えるクラブとその140万人の会員が、世界中の200余りの国と地域でそれぞれの地域社会に奉仕しています。1917年以来、ライオンズクラブは労力奉仕と人道事業によって、視覚障害者を援助し、青少年の取り組みを支援し、地域社会を強化してきました。ライオンズ・インターナショナルの詳細については、ウェブサイト（lionsclubs.org）をご覧ください。
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