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Para divulgação imediata

LIONS CLUBE (NOME) DÁ BOAS-VINDAS A (nº) NOVOS ASSOCIADOS DURANTE O DIA MUNDIAL DA POSSE
								
(Cidade, data) - A força local do bem de (Cidade) ficou um pouco maior. Em homenagem ao Dia Mundial da Posse, o Lions Clube (Nome) receberá (nº) novos associados hoje e participará de (informações sobre a próxima cerimônia ou projeto de serviço). 

Lions Clubs International, a maior organização de clubes de serviço do mundo, celebra o Dia Mundial da Posse em homenagem aos novos associados que decidiram retribuir às respectivas comunidades como Leões.

Fundado em (ano), o Lions Clube (Nome) tem associados que já trabalharam em diversos projetos na comunidade local, tais como (liste três principais razões pelas os projetos). Os recursos arrecadados nos últimos eventos de angariação foram entregues a (indique bolsas de estudos e/ou outras causas para as quais o clube tenha contribuído). O clube se dedica atualmente a (liste os projetos atuais e futuros). 

Segundo (nome e cargo, tal como presidente do clube ou coordenador de projeto), “Nos orgulhamos dos (n°) anos de serviços prestados à comunidade. Damos as boas-vindas aos nossos mais novos associados que se juntam à nossa missão de serviço e agradecemos a todos que contribuem para este importante trabalho. Vocês estão realmente ajudando os Leões a fazerem a diferença na comunidade”.

Depois da posse, o Lions Clube (nome) ficará composto por (nº) associados e se reunirá em (dia da semana, mês) às (horas) em (local). Os Lions clubes são grupos de homens e mulheres que identificam as necessidades comunitárias e trabalham juntos para atendê-las. Para mais informações ou para se envolver com o Lions Clube (nome), entre em contato com (nome) pelo (telefone ou website, se adequado).

Lions Clubs International é a maior organização de clubes de serviços do mundo. Mais de 1,4 milhão de associados em mais de 48.000 clubes prestam serviços em 200 países e áreas geográficas por todo o mundo. Desde 1917, os Leões tornam as comunidades locais mais fortes por meio de projetos humanitários e de serviços interativos, e conseguimos ampliar o impacto dos nossos serviços por meio do apoio generoso da nossa Fundação de Lions Clubs International. 

Nos dedicamos a apoiar a visão, fome, meio ambiente, câncer infantil e a nossa nova causa global, o diabetes, para ajudar a resolver alguns dos maiores desafios que a humanidade enfrenta. Os Leões estabeleceram uma meta ambiciosa de ajudar 200 milhões de pessoas por ano para que possamos levar ainda mais serviços a mais pessoas do que nunca. Para obter mais informações sobre Lions Clubs International, visite lionsclubs.org. 
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