Para mais informações
[Nome]
[Nome do clube]
[Telefone]
[Nome do clube] convida voluntários em [Nome da cidade] para fazerem a diferença
O [nome do clube] está procurando pessoas voltadas ao serviço para se afiliarem a ele e fazerem a diferença na comunidade. Em todo o mundo, os Leões estão servindo nos seus bairros e além, concentrando-se em cinco causas globais, como a visão, fome, meio ambiente, câncer infantil e diabetes.
“O nosso clube inspira os associados a promoverem causas dignas, servirem com amigos e se tornarem líderes na comunidade. Este clube é muito importante para os nossos Leões, mas é ainda mais importante para as pessoas a quem servimos,” disse [presidente do clube]. 
O clube realizará uma sessão informativa sobre [forneça a data, local e hora da reunião; mencione se será servido lanche, se terá algum convidado especial etc.]. [Presidente do clube] gostaria de convidar o público a comparecer e se informar mais sobre o trabalho que fazem.
“Queremos contar as coisas incríveis que estamos fazendo na comunidade e mostrar aos outros como podem ajudar,” disse [presidente do clube].
O lema de Lions International é “Nós servimos”, e o [nome do clube] tem feito isto mesmo. Por [número] anos, o [nome do clube] [descreva alguns dos principais projetos de serviço ou iniciativas do clube].
Para saber mais sobre a sessão informativa, o [nome do clube] ou sobre os seus projetos de serviço, entre em contato com [forneça a informação do contato].
Lions International é a maior organização de serviços do mundo. Os seus 1,4 milhão de associados em mais de 49.000 clubes servem comunidades em mais de 200 países e áreas geográficas de todo o mundo. Desde 1917, os Lions clubes auxiliam pessoas cegas e com deficiências visuais, defendem iniciativas voltadas aos jovens e fortalecem comunidades locais por meio de serviços práticos e projetos humanitários. Para obter mais informações sobre Lions International, visite o site www.lionsclubs.org.
