Contato: [NOME]
[CARGO]
[TELEFONE]
[E-MAIL]
PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA

O [NOME DO CLUBE] comemora 30 anos de serviços, salvando a visão por meio do Programa SightFirst

O [NOME DO CLUBE] se une à Fundação de Lions Clubs International (LCIF) para comemorar 30 anos de trabalho, melhorando a saúde da visão e aumentando os serviços de exames por meio do programa de financiamento de subsídios do SightFirst.

Estabelecido em 1990, o programa SightFirst visa fortalecer os sistemas de atendimento oftalmológico em comunidades carentes, para que combatam a cegueira e a perda da visão, oferecendo atendimento aos cegos ou portadores de deficiências visuais. Por meio do SightFirst, o [NOME DO CLUBE] [DESCREVA AS ATIVIDADES DE SERVIÇO REALIZADAS PELO CLUBE.] Com um sólido compromisso com a conscientização acerca da saúde da visão, o [NOME DO CLUBE] ajudou mais de [NÚMERO] pessoas. 

Em homenagem ao aniversário de 30 anos do programa SightFirst, o [NOME DO CLUBE] vai [DESCREVA A PRÓXIMA ATIVIDADE DE SERVIÇO RELACIONADA AO PROGAMA SIGHTFIRST]. [INCLUA INFORMAÇÕES SOBRE COMO A SUA COMUNIDADE PODE PARTICIPAR OU APOIAR AS ATIVIDADES DO SIGHTFIRST]

Programa SightFirst: de acordo com os números 
· Foram aprovados mais de US$ 370 milhões de dólares em subsídios para mais de 1.330 projetos em 112 países. 
· Foram realizadas mais de 9 milhões cirurgias de catarata. 
· Foram treinados mais de 2 milhões profissionais de atendimento oftalmológico e agentes da saúde comunitária. 
· Foram construídos mais de 1.350 centros oftalmológicos, expandidos ou equipados. 
· Foram distribuídas mais de 185 milhões de doses de remédios e realizadas quase 950.000 cirurgias para controlar o tracoma, uma infecção ocular dolorosa encontrada em comunidades que não têm acesso a água potável e que pode resultar em cegueira irreversível se não for tratada. 
· Foram distribuídas mais de 325 milhões de doses de medicamentos para interromper a progressão da oncocercose, uma infecção parasitária transmitida por picadas de moscas pretas infectadas. 
Embora o impacto do trabalho dos Leões na visão tenha sido tremendo, em parte devido ao apoio de LCIF por meio de programas de subsídios como o SightFirst, a OMS reporta que globalmente pelo menos 2,2 bilhões de pessoas têm deficiência visual ou cegueira. 

Para participar da celebração e ajudar os residentes de [NOME DA CIDADE], entre em contato com o [NOME DO CLUBE] através de [INFORMAÇÕES DE CONTATO DO CLUBE.] Para obter mais informações sobre o programa LCIF SightFirst, visite lionsclubs.org/SaveVision  


Informações sobre a Fundação de Lions Clubs International (LCIF): 
A Fundação de Lions Clubs International (LCIF) é a entidade beneficente de Lions Clubs International. Estabelecida em 1968, LCIF oferece subsídios para apoiar o trabalho solidário dos Leões, impulsionando o serviço que fazem e atendendo às necessidades das comunidades local e globalmente. LCIF se orgulha do seu histórico exemplar de classificações feito por Charity Navigator, o avaliador de entidades beneficentes mais consultado dos EUA. Saiba mais em lionsclubs.org/LCIF. 
 

