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O (NOME DO CLUBE) RECEBE PRÊMIO DE PRESTÍGIO POR SERVIR A COMUNIDADE DE (NOME DA CIDADE)
(Cidade, data) - Lions Clubs International, a maior organização de clubes de serviço do mundo, concedeu o Prêmio de Serviços a Bondade Importa ao (NOME DO CLUBE) em (DATA). Neste ano, apenas 25 Lions Clubes, 4 Leo Clubes e 1 Leo Lions Clube dos 48.000 Lions clubes receberam este prêmio de prestígio, que é concedido anualmente a Lions, Leo e Leo Lions clubes pela realização de projetos de serviço de destaque em uma das áreas de causa global de Lions Clubs International, diabetes, fome, visão, meio ambiente ou câncer infantil.
“O coração dos Leões é aquele que realmente se dedica a servir”, disse o presidente de Lions Clubs International, Douglas X. Alexander. “O Prêmio de Serviços a Bondade Importa é um desafio para os Leões e Leos levarem esse serviço a um patamar mais elevado para fazer algo verdadeiramente extraordinário. Quando deixamos a paixão por servir se sobressair, não há absolutamente nada que não consigamos realizar juntos”.
(NOME DO CLUBE) foi agraciado com o Prêmio de Serviços a Bondade Importa e medalhas comemorativas por (DESCREVA O PROJETO DE SERVIÇO.) Um total de (NÚMERO DE VOLUNTÁRIOS) voluntários prestou mais de (NÚMERO DE HORAS DE TRABALHO DOS VOLUNTÁRIOS) horas em trabalho voluntário. Como resultado dos seus esforços, mais de (NÚMERO DE PESSOAS ATENDIDAS) pessoas foram atendidas e (INCLUA QUAISQUER OUTRAS REALIZAÇÕES). 
“O nosso Lions clube se sente honrado por receber o Prêmio de Serviços a Bondade Importa, mas nos sentimos ainda mais honrados por continuarmos servindo a comunidade e os necessitados”. Disse (NOME DO PRESIDENTE DE CLUBE), presidente do (NOME DO CLUBE). “(FIQUE À VONTADE PARA INCLUIR MAIS COMENTÁRIOS DO PRESIDENTE DO CLUBE AQUI).”
O Lions Clube (NOME) tem (NÚMERO) associados e se reúne (DIA DA SEMANA/MÊS) às (HORÁRIO) em (LOCAL). Os Lions clubes são grupos de membros da comunidade dedicadas que identificam as necessidades comunitárias e trabalham juntos para atendê-las. Para mais informações ou para se envolver com o Lions Clube (NOME), entre em contato com (NOME) via (TELEFONE/SITE/MÍDIA SOCIAL SE APROPRIADO).  
###
Sobre Lions Clubs International
Lions Clubs International é a maior organização de clubes de serviços do mundo. Mais de 1,4 milhão de associados em mais de 48.000 clubes estão servindo em 200 países e áreas geográficas por todo o mundo. Desde 1917, os Leões tornam as comunidades locais mais fortes por meio de projetos humanitários e de serviços interativos, e conseguimos ampliar o impacto dos nossos serviços por meio do apoio generoso da nossa Fundação de Lions Clubs International. Nos dedicamos a apoiar a visão, o meio ambiente, o câncer infantil, a fome, o diabetes e outras necessidades humanitárias para ajudar a resolver alguns dos maiores desafios que a humanidade enfrenta. Para obter mais informações sobre Lions Clubs International, visite lionsclubs.org. 
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