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[Pvm]
[Vastaanottajan nimi]

[Vastaanottajan osoite]

[Vastaanottajan osoite]

Hyvä [vastaanottaja],

Onneksi olkoon ansaitsemastasi palkinnosta [palkinnon nimi].  Tämä on merkittävä saavutus!  Ansaitsemalla tämän palkinnon [palkinnon nimi], olet osoittanut sitoutumisesi tämän partioryhmän [partioryhmän nimi] tavoitteille. Tämän palkinnon ansaitsemiseksi osoittamasi taidot tulevat auttamaan sinua sekä partiolaisena, ammatissa että paikkakuntasi jäsenenä. 
Partiolaisena olet myös osoittanut haluasi noudattaa lionien mottoa, "Me palvelemme."  Me uskomme, että "Missä tarve, siellä Lion" -ajatukseen ja sitä kautta annetaan tunnustusta vapaaehtoisille, jotka vahvistavat paikkakunnan asukkaiden oloja.  Paikkakunnan palvelu ja vapaaehtoistyö ovat hienoja tapoja näyttää, että välität muista ihmisistä ja olet valmis toimimaan tärkeiden asioiden puolesta. 
Lions Clubs International kiittää sinua tekemästäsi työstä muiden ihmisten auttamiseksi.  Toivomme, että jatkat yhteistyötä lionsklubin [lionsklubin nimi] kanssa ja että tulet jatkossakin toimimaan positiivisen muutoksen aikaansaamiseksi paikkakunnallasi.  
Palveluterveisin,
Lions Clubs International
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