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Tärkeä tarina 5 

Miten ilmaista rauhan merkitys
Kuvateksti 1: Mustapha El Tawokji Beirutista, Libanonista, voitti pääpalkinnon ensimmäisessä rauhanjulistekilpailussa vuonna 1988-1989. 
Kuvateksti 2: Dwight D. Eisenhower toimi lionien rauhaan liittyvän esseekilpailun kunniapuheenjohtajana vuonna 1966-1967.
Mikään ei kerro harmonian tarpeesta maailmassa voimakkaammin kuin lapsen visio rauhasta – paitsi kun miljoonat lapset ilmaisevat tämän vision.

Vuodesta 1988 saakka Lions Clubs International on sponsoroinut jokavuotista Lions Clubs Internationalin rauhanjulistekilpailua, jonka kautta kannustetaan nuoria ilmaisemaan heidän näkemyksensä rauhasta. Joka vuosi jopa 400 000 11-13-vuotiasta nuorta eri puolilta maailmaa osallistuu tähän kilpailuun. Paikalliset klubit sponsoroivat tätä kilpailua ja se on osoitus yhdestä lionien tärkeistä tavoitteista – luoda ja ylläpitää yhteisymmärrystä maailman kaikkien kansojen keskuudessa.
Joka vuosi valitaan yksi pääpalkinnon voittaja ja 23 ansiopalkinnon saajaa heidän ainutlaatuisten ja sydäntä koskettavien kuvien perusteella. Nämä kuvat on tehty liiduilla, vesiväreillä, lyijykynillä ja muilla menetelmillä. Kaikki voittajat saavat käteispalkinnon ja todistuksen.
Mustapha El Tawokji sodan raatelemasta Beirutista, Libanonista, voitti ensimmäisen rauhanjulistekilpailun vuonna 1988-1989 kuvaamalla teemaa “Rauha auttaa meitä kasvamaan.” Kuvassa kyyhkynen lentää ruusujen yllä. Hän itse ei ollut koskaan kokenut rauhaa, mutta hän ilmaisi oman näkemyksensä siitä millainen rauha olisi. 
Pääpalkinnon saajat ovat olleet kaikkialta maailmasta: Italiasta, Japanista, Indonesiasta, Brasiliasta, Etelä-Afrikasta ja Yhdysvalloista, vain muutama mainitaksemme. Kilpailua sponsoroiva lionsklubi juhlii jokaisen kilpailuun osallistuvan lapsen taideteosta ja luovuutta. Jokaisen nuoren taiteilijan työ ilmaisee hänen näkemystään, kulttuuriaan ja maailmankatsomustaan.
Näkövammaisilla nuorilla on myös mahdollisuus jakaa heidän kokemuksensa rauhasta Lions Clubs Internationalin esseekilpailun kautta. Joka vuosi 11-13-vuotiaat nuoret voivat osallistua kilpailuun lähettämällä lyhyen esseen, jonka teema on sama kuin rauhanjulistekilpailussa. Voittaja saa käteispalkinnon.
Molemmat kilpailut perustuvat 1960-luvulla perustettuun esseekilpailuun, jonka teemana oli rauha. Vuonna 1957 juhlittiin LCI:n 50-vuotisjuhlaa ja lionit pyysivät nuoria, iältään 14-21-vuotiaita, lähettämään kilpailuun rauhaan liittyvän esseen. LCI sai yli miljoona esseetä. USA:n entinen presidentti Dwight D. Eisenhower toimi kansainvälisen paneelin kunniapuheenjohtajana ja paneeli valitsivat voittajaksi opiskelijan nimeltä A. Russell Wodell Cranbrookista, Brittiläisestä Kolumbiasta, Kanadassa. Hänen esseensä otsikko oli ”Voimmeko saavuttaa rauhan?”

“Rauhaan ei ole helppoa tietä,” kirjoitti Wodell. “Vain ihmisen sosiaalisen, moraalisen ja älykkyyden kautta hän voi oppia löytämään itsestään aidon rauhan.”

Nuoret ihmiset eri  puolilta maailmaa jatkavat rauhan kuvaamista lioneille siinä toivossa että jonain päivänä tästä unelmasta voi tulla totta.
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