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Témoignage fondateur no 14 
Programme en faveur de la lecture
Légende de la photo no 1 : En Thaïlande, le club Lions Chiangmai Wiangping a fait don d'encyclopédies dans le cadre du Programme en faveur de la lecture.
Légende de la photo no 2 : Le club Lions Hoshiarpur Samarpan en Inde a fourni des livres aux étudiants.
Les Lions ont accepté le défi de promouvoir la lecture dans le monde entier.   
C'est un travail important qui vise à aider des millions de gens à sortir de la pauvreté. Apprendre à lire permet aux gens d'acquérir des compétences et des connaissances dont ils ont besoin pour « vaincre la pauvreté, les maladies et autres plaies sociales », a déclaré Wayne A. Madden, Past International President qui a servi de 2012 à 2013. L'alphabétisation, a-t-il ajouté, est « un cadeau que les Lions peuvent offrir aux enfants et aux adultes à travers le monde ». 
À l'échelle mondiale, près d'1 milliard d'individus ne savent ni lire ni écrire. La question ne concerne pas seulement les régions en développement. Aux États-Unis, 21 millions de personnes ne savent pas lire et des millions ont des compétences en lecture si limitées qu'elles éprouvent des difficultés en accomplissant des tâches aussi simples que lire des panneaux ou des instructions au travail. 
Les Lions, avec le Programme en faveur de la lecture lancé en 2012, se sont engagés à lutter contre l'illettrisme à l'échelle mondiale. Le programme prévoit que les Lions organisent des projets de service et des activités qui mettent en valeur l'importance de la lecture.  
Les clubs Lions du monde ont répondu à cet appel avec une série d'efforts organisés de personne à personne dans les communautés. Certains ont aidé à développer des programmes de lecture après l'école. D'autres se sont portés volontaires dans des bibliothèques locales pour travailler en tant que tuteur en lecture ou faire dons de livres ou d'ordinateurs. Quel que soit le projet, les Lions rapportent que le travail est très satisfaisant.
« Les larmes me montent aux yeux lorsque je vois les enfants améliorer leur compétences en lecture jour après jour. Mon temps est bien utilisé, vraiment », dit Jean-Marie Willem, un membre du club Lions Saint Hubert à Bruxelles en Belgique, qui a développé un programme de soutien en lecture après l'école géré par des bénévoles Lions. 
À Hawaï, le club Lions de West Kauai organise des jeux de bingo pour les enfants. Quel est le prix à gagner ? Un livre. « Ce projet est bien car il encourage la lecture », dit le membre du club Charles Ortiz. 
Le club Lions de Nagoya au Japon s'est associé aux Lions de Makati Golden dans la métropole de Manille pour construire une bibliothèque pour les enfants des Philippines, puis a offert des ordinateurs neufs et des logiciels éducatifs. « Les ordinateurs sont indispensables de nos jours », dit Shinzo Suzuki, un membre du club de Nagoya West. « Donc j'aime que les jeunes étudient ou apprennent à mieux utiliser un ordinateur ».   
Nombreux sont les efforts encourageant la lecture qui sont liés aux efforts mis en place depuis longtemps pour aider les personnes souffrant de déficiences visuelles. Les Léos et les Lions du district multiples 107 en Finlande ont enregistré des histoires, des contes de fées et des poèmes, puis a mis les enregistrements en ligne afin que les enfants souffrant de déficiences visuelles puissent les écouter.  
Le club Lions de Montclare Elmwood Park dans la banlieue de Chicago dans l'Illinois aux États-Unis a organisé un carnaval de la lecture pour plus de 100 enfants, leur proposant une heure du conte, un théâtre de marionnettes, de la peinture sur visage, des travaux manuels, des sculpteurs de ballons et des friandises. 
Afin d'augmenter l'impact du programme d'alphabétisation, les Lions ont collaboré avec d'autres organisations ayant la même mission, notamment avec Reading is Fundamental, l'organisation caritative menant des activités de lutte contre l'illettrisme en faveur des enfants la plus importante des États-Unis. Lors de la convention internationale de 2012 à Busan en Corée du sud, les Lions ont annoncé un partenariat avec l'agence américaine pour le développement international dans le cadre d'une campagne en faveur de l'alphabétisation, expliquant que l'USAID et les Lions croyaient tous deux que « l'alphabétisation est essentielle pour le futur des enfants ». 
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