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Pour diffusion immédiate
(NOM DU/DE LA LAUREAT(E)) GAGNE LE CONCOURS LOCAL DU 
DU CONCOURS D'AFFICHES DE LA PAIX DU LIONS CLUBS INTERNATIONAL
(Ville, date) -- (nom et prénom du/de la lauréat(e)), un(e) élève de (niveau de la classe) à (nom de l'établissement scolaire), a franchi la première étape pour devenir un artiste reconnu au niveau international en gagnant le concours, à l’échelle locale, parrainé par le Lions Club de (nom du Lions Club).
L’affiche de (Nom du/de la lauréat(e)) faisait partie de plus de 450 000 affiches qui ont été envoyées au niveau mondial dans le cadre du Concours International d’Affiches de la Paix. Le Lions Clubs International parraine ce programme pour accentuer l'importance de la paix dans le monde chez les jeunes de tous les pays.
(« Citation du/de la lauréat(e) décrivant son affiche et ce qui l'a inspiré »), affirme (nom et âge du/de la lauréat(e)) de (ville). L'affiche a été sélectionnée par (nom, ou s'il s'agit d'un jury, la liste du nom et de la fonction de chacun) pour son originalité, son mérite artistique et son illustration du thème du concours, "(thème du concours)". La sélection a eu lieu le (date) à (site).
Le/la Président(e) (prénom/nom du/de la président(e) du club) du club de (nom du Lions Club) a dit (qu'il/qu'elle) était fort impressionné(e) par l'expression et la créativité dont ont fait preuve les élèves de (nom de l'établissement scolaire ou groupe de jeunes). "Il est évident que ces jeunes personnes ont de forts sentiments à l'égard de la paix. Je suis très fier que nous ayons pu leur donner l'occasion de partager leur vision de la paix avec nous."
Pour être sélectionnée au premier prix, l’affiche de (nom du/de la lauréat(e)) devra passer par la sélection du district, du district multiple et celle du niveau international du concours pour (qu'il/qu'elle) soit déclaré(e) gagnant(e) du premier prix », a précisé (nom du/de la président(e) du club).
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Un gagnant du grand prix international et 23 lauréats d'un prix du mérite seront sélectionnés. Le grand prix comprend la somme de 5 000 $US (ou l’équivalent dans la devise de votre pays), ainsi que le voyage pour le lauréat et deux membres de sa famille pour assister à la cérémonie de remise des prix. Vingt-trois (23) lauréats du prix de mérite recevront chacun un certificat et la somme de 500 $US (ou l'équivalent dans la devise de votre pays).
« Notre club apporte tout son soutien à (nom du/de la gagnant(e)) alors que son affiche franchit les différents niveaux du concours et nous espérons que sa vision de la paix sera, en définitive, partagée par bien d'autres à travers le monde », a déclaré (nom du/de la président(e) du club).
Au niveau local, notre club (nom du Lions Club) rendra un hommage à (nom du/de la lauréate) et aux (nombre d’élèves) autres élèves qui ont participé au concours, le (date) à (site).
Consultez les gagnants précédents du concours international à :  www.lionsclubs.org. Avec 1,35 million de membres répartis dans 210 pays et zones géographiques, le Lions Clubs International est la plus grande organisation de clubs philanthropiques offrant des services à l'échelle mondiale. Depuis 1917, les Lions clubs aident les non-voyants et les malvoyants, et s'investissent énormément dans le domaine des œuvres sociales communautaires ainsi qu'en faveur des jeunes à travers le monde. 
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