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Témoignage fondateur no 13 
Recycler la terre
Sur la photo no 1 : Les Lions de Vinton dans l'Iowa ont récolté plus de 40 tonnes de produits recyclables dans le cadre d'un projet qui a duré un mois.
Sur la photo no 2 : Le club Lions de Boracay Malay Amity dans les Philippines a organisé une campagne de sensibilisation à l'environnement en rendant l'activité de séparation des déchets des matériaux recyclables ludique. 
Les Lions se situent partout dans le monde en première ligne des projets de recyclage locaux, récupérant tout, qu'il s'agisse des déchets de métaux, des vieux journaux, des appareils médicaux ou des portables utilisés.
Les Lions sont connus pour leur projet de recyclage appelé « Programme Lions de recyclage pour la vue », qui consiste à recueillir chaque année des millions de lunettes usagées pour les distribuer dans les pays en développement où les soins oculaires sont inabordables et inaccessibles à beaucoup de gens.  
Simple et efficace, le programme novateur commença dans les années 30 et continue à ce jour à être un symbole de prestige fréquemment cité en exemple qui illustre le caractère pratique des Lions et les services qu'ils rendent aux autres. « Les lunettes désuètes ou non souhaitées, rangées dans des tiroirs ou des armoires, peuvent faire une différence dans la vie d'une personne démunie », a déclaré en 1996 Abigail Van Buren aux lecteurs de sa chronique de presse « Dear Abby ». L'initiative des Lions en faveur des lunettes est un « programme formidable », a-t-elle ajouté.  
S'inspirant de la réussite de cette initiative, les Lions ont lancé au début des années 2000 le Programme de recyclage des prothèses auditives, qui s'emploie à collecter et à remettre à neuf les dons de prothèses auditives pour les distribuer aux personnes qui ne peuvent se permettre de les acheter.  
Au fil du temps, les Lions ont assumé de plus en plus de tâches de recyclage conventionnelles, souvent dirigées par les Équipes Vertes Lions. Partout dans le monde, les Équipes Vertes Lions collectent et recyclent régulièrement des énormes quantités de déchets de métaux, de papier et autres projets de matériaux réutilisables. Chaque année au mois d'avril, Les Lions consacrent un mois de service à la protection de la planète dans le cadre de la campagne mondiale Lions d'actions sociales. Les efforts de recyclage des Lions ont permis d'économiser de l'énergie, de réduire les quantités de déchets transportés dans les décharges et de conserver des ressources naturelles qui se raréfient.   
En Turquie, le club Lions de Bursa Koza recueille des bouteilles en plastique pour les recycler afin d'empêcher la pollution de l'environnement et de la nature, a déclaré Nuket Tuzlacioglu, membre du club. 
Recycler est pour certains clubs une activité attractive pour une autre raison : outre le bénéfice pour l'environnement, les programmes de recyclage génèrent souvent des revenus que les Lions peuvent utiliser pour financer d'autres travaux.  
En Arizona, le club Lions Prescott Noon a collecté et transporté près de 53 millions de journaux recyclables et autres papiers. L'activité de collecte de journaux et magazines dans des poubelles réparties dans toute la ville a permis au club de lever plus de 200 000 dollars américains utilisés pour soutenir les organisations caritatives locales.
« Si le papier est recyclé, cela signifie que nous abattons moins d'arbres », a expliqué Bille Parker du club Prescott Noon. 
En Inde, le club Lions Aldona a lancé un programme de réduction des déchets dans les écoles locales. Les représentants ont souligné que le programme « transformait des déchets en richesse », les écoles bénéficiant des fonds levés grâce à la vente de matériaux recyclés. A Penn Yan, un village dans le nord de l'État de New York, les Lions locaux ont demandé à leurs voisins de la région de Finger Lake de « nous aider à aider les autres en donnant des déchets de métaux de manière à ce que nous puissions les recycler et les transformer en argent comptant ».
L'activité de recyclage peut être difficile mais les bénéfices pour la communauté et la terre sont à la hauteur des efforts déployés.
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