
Weitere Informationen erhalten Sie von:
(Name)
(Telefonnummer)
(E-Mail-Adresse)
Zur sofortigen Veröffentlichung
(NAME DES/DER GEWINNERS/IN) GEWINNT DIE LOKALRUNDE DES 
INTERNATIONALEN FRIEDENSPLAKATWETTBEWERBS VON LIONS CLUBS INTERNATIONAL
(Stadt, Datum) -- (Vollständiger Name des/der Gewinners/in), ein/e Schüler/in der (Klassenstufe) in der (Name der Schule), hat die Lokalrunde des vom Lions Club (Name) gesponserten Wettbewerbs gewonnen und somit die erste Hürde auf dem Weg zu internationaler artistischer Anerkennung gemeistert.
Das Plakat von (Nachname des/der Gewinners/in) war eines von über 450.000 Beiträgen aus aller Welt, die im Rahmen des jährlichen Friedensplakatwettbewerbs eingereicht wurden. Lions Clubs International sponsert dieses Programm, um junge Menschen auf der ganzen Welt auf die Bedeutung von Weltfrieden hinzuweisen.
„(Zitat des/der Gewinners/in beschreibt das Plakat bzw. welche Inspiration er/sie für das Plakat hatte)“ erklärte der/die (Altersangabe)-jährige Gewinner/in aus (Stadt). Das Plakat wurde von (Name oder bei einer Jury die Namen und Titel der einzelnen Preisrichter) aufgrund seiner Originalität, künstlerischen Gestaltung und Darstellung des Wettbewerbsthemas „(Wettbewerbsthema)“ ausgewählt. Die Plakatbewertung fand am (Datum) in (Ort) statt. 
Der/die Präsident/in (vollständiger Name des/der Clubpräsidenten/in) des Lions Clubs (Name des Clubs) meinte, (er/sie) war von dem Ausdrucksvermögen und der Kreativität der Schüler des/der (Name der Schule oder Jugendgruppe) beeindruckt. „Es ist offensichtlich, dass diese jungen Menschen genaue Vorstellungen davon haben, was Frieden für sie persönlich bedeutet. Ich bin sehr stolz darauf, dass wir ihnen die Gelegenheit bieten konnten, ihre Vorstellungen mit uns zu teilen“.
„Das Plakat von (Nachname des/der Gewinners/in) wird sich in Distrikt-, Multidistrikt- und internationalen Runden gegen harte Konkurrenz behaupten müssen, um den internationalen Hauptpreis zu gewinnen“, erklärte (Nachname des/der Clubpräsidenten/in).
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Es werden ein/e internationale/r Hauptpreisgewinner/in und 23 Gewinner der Verdienstpreise ermittelt. Der Hauptpreis umfasst einen Bargeldpreis in Höhe von US$5.000 (oder den Gegenwert in Ihrer Landeswährung), sowie eine Reise für den/die Gewinner/in mit zwei Familienmitgliedern zu einer besonderen Auszeichnungsfeier. Die 23 Verdienstpreisgewinner erhalten jeweils eine Urkunde und einen Bargeldpreis in Höhe von US$500 (oder den Gegenwert in Ihrer Landeswährung).
„Unsere Clubmitglieder drücken (Vorname des/der Gewinners/in) und (seinem/ihrem) Plakat für die nächsten Runden die Daumen und hoffen, dass letztendlich andere Menschen auf der Welt an (seiner/ihrer) Vision von Frieden teilhaben werden”, meinte (Nachname des/der Clubpräsidenten/in).
Auf lokaler Ebene werden (Nachname des/der Gewinners/in) und weitere (Anzahl) Schüler vom Lions Club (Name) am (Datum) in (Ort) für ihre Teilnahme am Wettbewerb geehrt werden.
Sehen Sie sich die internationalen Hauptpreisgewinner der Vorjahre unter www.lionsclubs.org an. Mit 1,35 Millionen Mitgliedern in über 210 Ländern und geographischen Regionen weltweit ist Lions Clubs International die größte gemeinnützige Hilfsdienstoganisation der Welt. Seit 1917 unterstützen Lions Clubs blinde und sehbehinderte Menschen auf der ganzen Welt und engagieren sich intensiv für Gemeindedienste und Jugendhilfe. 
###
PPGPR1.GE


