詳細について
[氏名]
[クラブ名]
[電話番号]
新しく結成されたライオンズクラブが
（市区町村名）の恵まれない人々への奉仕を推進
（市区町村名、日付） — （市区町村名）は、光栄にも世界最大の奉仕組織、ライオンズ・インターナショナルに名を連ねています。新しく結成された（クラブ名）は、世界中の地域社会に変化をもたらしている49,000余りのライオンズクラブに加わることになりました。この新クラブでは現在、協力して地域社会のニーズを満たすため、公共心の高い男女に入会を呼びかけています。
「ライオンズの願いは、人の役に立つこと、変化をもたらすこと、同時にそれを楽しむことです。ライオンズは地域社会に多くを与えますが、それ以上に貴重な何かを得ています。それは、人々の生活を変えることで得られる充実感です」と、（地区ガバナー、地域の要人、またはスポンサークラブの会長名）は述べています。
ライオンズクラブは直接支援を提供するだけでなく、会員に価値ある目的を推進し、友人とともに奉仕し、地域社会のリーダーになる機会を与えます。
ライオンズと彼らがどのようにニーズのある世界に奉仕しているかについて、（月/曜日）（時間）より（場所）で関心のある地域住民を対象に1時間の説明会が行われます。ライオンズリーダーたちはさらに、地元企業や地域社会のリーダーを訪問して新クラブへの入会を呼びかけることにしています。
この新クラブのチャーターメンバーになるための詳細は、（氏名）（電話番号および/またはEメールアドレス）までお問い合わせください。
ライオンズ・インターナショナルは、世界最大の奉仕クラブ組織です。その140万人の会員が、世界中の200余りの国と地域でそれぞれの地域社会に奉仕しています。1917年以来、ライオンズクラブは労力奉仕と人道事業によって、視覚障害者を援助し、青少年の取り組みを支援し、地域社会を強化してきました。  ライオンズ・インターナショナルの詳細については、ウェブサイト（lionsclubs.org）をご覧ください。
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