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(Nome do recipiente)  NOMEADO COMPANHEIRO DE MELVIN JONES
(Cidade, data). (Nome do recipiente) da cidade de (nome) foi nomeado Companheiro de Melvin Jones pela Fundação de Lions Clubs International em reconhecimento de seu compromisso de servir a comunidade global. Nomeado em homenagem ao fundador de Lions Clubs International, Melvin Jones, o título de Companheiro é a honra mais alta concedida por esta organização. É o reconhecimento pelo compromisso com o serviço humanitário.

(Nome do recipiente)  é sócio do Lions Clube de (nome). Recentemente, (ele(ela) recebeu uma placa elegantemente gravada e um distintivo de lapela reconhecendo a sua dedicação aos objetivos humanitários da Fundação. Como Companheiro de Melvin Jones, (nome do recipiente) fica fazendo parte da rede de indivíduos que são comprometidos com o melhoramento da qualidade de vida das pessoas que vivem nas comunidades locais e em todo o mundo. (Obs.: Faça as adaptações necessárias, caso o recipiente seja um não-Leão).

O Lions Clubs International é a maior organização de clubes de serviços do mundo com cerca de 1,35 milhão de sócios. Como o braço beneficente da associação, LCIF proporciona subsídios para projetos vitais para a comunidade e o mundo, atendendo uma ampla gama de necessidades humanitárias. O programa SightFirst de LCIF conta com a participação de aproximadamente 45.000 Lions clubes em 200 países e áreas geográficas num esforço para diminuir significativamente os casos cegueira que podem ser prevenidos. 
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